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Zainteresowani Wykonawcy 

Odpowiedź na pytanie w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji  
na realizację zadań: 

Część 1 - „Budowa placu zabaw w Paterku dla dzieci uczestniczących w programach edukacyjno-
wychowawczych z elementami profilaktyki uzależnień” oraz „Rozbudowa siłowni zewnętrznej 

(Karnowo)”. 
Część 2 - „Zagospodarowanie terenu rekreacyjno-sportowego w miejscowości Michalin”. 

 
Uprzejmie informuję, że w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji 

na realizację zadań: Część 1 - „Budowa placu zabaw w Paterku dla dzieci uczestniczących 

w programach edukacyjno-wychowawczych z elementami profilaktyki uzależnień” oraz „Rozbudowa 

siłowni zewnętrznej (Karnowo)” Część 2 - „Zagospodarowanie terenu rekreacyjno-sportowego 

w miejscowości Michalin” wpłynęły pytania. 

 
Poniżej przedstawiam treść pytań wraz z odpowiedziami. 
 
Pytanie 1: 
„Czy Zamawiający dopuści urządzenia zabawowe równoważne, spełniające te same funkcje o nie gorszych 
parametrach, a różniące się wymiarami? Narzucenie tolerancji wymiarów +/- 5% jest wskazaniem konkretnego 
producenta i ograniczeniem konkurencyjności. Każdy producent posiada własne rozwiązania konstrukcyjne, 
stąd bardzo trudne lub niemożliwe jest uzyskanie identycznych wymiarów.” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza urządzenia zabawowe równoważne, spełniające te same funkcje o nie 
gorszych parametrach, a różniące się wymiarami maksymalnie do +/-10%. Zapisy dotyczące 
zastosowania rozwiązań równoważnych zostały określone w Dziale III pkt. 10 SWZ.  
 
Pytanie 2: 
„Czy do oferty mają być załączone karty techniczne urządzeń?” 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wymaga złożenia kart technicznych urządzeń wraz z ofertą.   
 
 W związku z wprowadzoną na podstawie art. 286 ust. 3 modyfikacją SWZ, na podstawie art. 286 ust. 1 

ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia się termin składania i otwarcia ofert, określony w dziale X pkt 1 i 2 SWZ 

na dzień 12 września 2022r. oraz termin związania ofertą, wskazany w Dziale XI SWZ na dzień 11 października 2022r.  

Niniejsza modyfikacja staje się integralną częścią SWZ.  
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